

Дружеская встреча

Вчера к полудню, вадого до прихода поезда, с которым должны были приехать в Свердловск мастера Московского Художественного театра, на вокзале собрались встречающие. В руках у многих — пышные букеты цветов. Здесь представители областного и городского комитетов партии, областного и городского управлений культуры, театров города, коллективов промышленных предприятий, воинских частей и просто почитатели замечательного театра.

Подшел поезд. Один за другим выходят из вагона прославленные мастера сцены. Дружными аплодисментами встречают собравшиеся народных артистов СССР А. К. Тарасову, Б. Н. Ливанова, народных артистов РСФСР М. А. Титову, Н. И. Богомолова, М. П. Болдуману, М. П. Прудкина и других.

— Мы рады приветствовать вас, дорогие товарищи, — сказал, обращаясь к гостям, секретарь Свердловского горкома КПСС тов. Зебзиев.

От имени творческого коллектива театра Алла Константиновна Тарасова поблагодарила собравшихся за теплую дружескую встречу.

Сегодня в Свердловске состоится первый спектакль Художественного театра — «Дядя Ваня» А. П. Чехова.



НА СНИМКЕ: Встреча работников МХАТа с представителями общественности Свердловска. На переднем пла-

не — народные артисты СССР А. К. ТАРАСОВА и Б. Н. ЛИВАНОВ.

Снимок И. Шубина.

29 МАИ 1955

Уральский Рабочий
г. Свердловск